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1 ભ ય બ ન મ મ મ  - આ કમા છંદન  ંફધંાયણ છે ?

A અન ષ્ટ ઩ B સ્ત્રગ્ધયા C ભનશય D દોશયો
2 સ્ત્રગ્ધયા છંદભા ંકેટરા આકે્ષ મતી આલે છે ?

A વાતભા અને ચૌદભા B આઠભા અને દવભા C દવભા અને ફાયભા D આ઩ેર ઩ૈકી કોઈ નહશ
3 સ્ત્રગ્ધયા છંદભા ંક ર કેટરા અક્ષય શોમ છે ?

A ૨૨ B ૨૧ C 23/01/1900 D ૧૧
4 ખાટી છાળે બીંજલી ગગયી ક઱શળમા ભાજંી વોને ભઢી દે - આ ઩કં્તતનો છંદ ઓ઱ખાલો.

A ઩થૃ્લી B ભનશય C સ્ત્રગ્ધયા D દોશયો
5 દોશયો છંદભા ંમશત કમા અક્ષય ઩છી આલે છે ?

A ફાયભા B તેયભા C ચૌદભા D દવભા
6 ઓ ઈશ્વય બજીએ તને ભોટ ં છે ત   જ નાભ, ગ ણ તાયા શનત ગાઈએ, થામ અભાયા કાભ. - આ ઩કં્તતનો છંદ ઓ઱ખાલો.

A ભનશય B વલૈમા C દોશયો D ઩થૃ્લી
7 ળેયી શભત્રો વો ભ઱ે, તા઱ી શભત્ર અનેક - આ ઩કં્તતનો છંદ જણાલો.

A ભનશય B દોશયો C સ્ત્રગ્ધયા D અન ષ્ટ ઩
8 છામા તો લડરા જેલી, બાલ તો નદના વભ. - આ ઩કં્તતનો છંદ જણાલો.

A વલૈમા B અન ષ્ટ ઩ C સ્ત્રગ્ધયા D દોશયો
9 ઩ોલ  ંછે તે ફોલય ,ં તેભા ંકયી તે ળી કાયીગયી ? વાફેંલ  ંલગાડે તો હ ં જાણ  ંકે ત   ંળાણો છે. - આપ્ન્ક્તતનો છંદ જણાલો.

A ઩થૃ્લી B ભનશય C દોશયો D ભદંાક્રા્તા
10 ઉગે છે સ યખી બયી, યશલ મદૃ  શભે્તનો ઩લૂવભા ં- આ ઩કં્તતનો છંદ જણાલો.

A ભદંાક્રા્તા B ઩થૃ્લી C અન ષ્ટ ઩ D ળાદ વરશલક્રીહડત
11 વાભાશવક ઩દ કેટરા ળબ્દોન  ંફનેલ  ંશોમ છે ?

A 2 B 3 C 4 D 1

12 રાર઩ીળં ળબ્દનો વભાવ જણાલો.
A દ્વદં્વ B ફહ વ્રીશી C ભધ્મભ઩દરો઩ી D તત્઩ ર ઴

13 યાજક ભાય ળબ્દનો વભાવ જણાલો.
A તત્઩ ર ઴ B દ્વદં્વ C ભધ્મભ઩દરો઩ી D ઉ઩઩દ

14 નીચેના ઩ૈકી કય  ંતત્઩ ર ઴ વભાવન  ંઉદાશયણ છે ?

A કચ્છઅંજાય B ચોતયપ C મથાળક્તત D યંગભશૂભ
15 આયાભખ યળી ળબ્દનો વભાવ જણાલો.

A અવ્ય્મીબાલ B ભધ્મભ઩દરો઩ી C તત્઩ ર ઴ D દ્વદં્વ
16 ઩ગયખ  ંળબ્દનો વભાવ જણાલો.

A ઉ઩઩દ B તત્઩ ર ઴ C ભધ્મભ઩દરો઩ી D અવ્ય્મીબાલ
17 નટલય શનયખ્મા નેન તે... - આ લાક્યનો અરકંાય જણાલો.

A ળબ્દાન પ્રાવ B ઉ઩ભા C અન્લમ D લણવવગાઇ
18 ભામાની છામાભાથંી કામાને મ તત કયલા ગોશલિંદયામાની ભામા કયો. - આ ઩કં્તતનો અરકંાય જણાલો.

A ળબ્દાન  પ્રાવ B ઉત્પે્રક્ષા C મભક D શ્રે઴
19 શલદ્યા બાણણમો જેશ, તેશ, ઘેય લૈબલ રૂડો. - આ ઩કં્તતભા ંકમો અરકંાય છે ?

A ળબ્દાન પ્રાવ B રૂ઩ક C આંતયપ્રાવ D અન્લમ
20 દ મોધન પે્રશ઴ત દૂત એક, દેખાલભાં ઘાતક દ ષ્ટ છેક. - આ ઩કં્તતનો અરકંાય જણાલો.

A ળબ્દાન પ્રાવ B આંતયપ્રાવ C અંત્માન  પ્રાવ D રૂ઩ક
21 ડોશો વોટા જેભ શારલા ચારલા રાગ્મો. - અરકંાય જણાલો.

A ઉ઩ભા B અન્લમ C લણવવગાઇ D શ્રે઴
22 દભમતંીન  ંમ ખ તો જાણે ચદં્ર. - આ લાક્યભા ંકમો અરકંાય છે ?

A ઉ઩ભા B અન્લમ C અન્લમ D ઉત્પે્રક્ષા
23 આ વવંાયવાગય તયલો વશરેો નથી. - આ લાક્યનો અરકંાય જણાલો.

A રૂ઩ક B ઉ઩ભા C ઉત્પે્રક્ષા D અન્લમ
24 આકાળ આકાળ જેવ  ંઅને વાગય વાગય જેલો છે. - આ ઩કં્તતનો અરકંાય જણાલો.

A ઉ઩ભા B અન્લમ C વ્યમશતયેક D આંતયપ્રાવ
25 એની લાણી તો અમતૃથીએ ભીઠી છે. - આ ઩કં્તતનો અરકંાય ઓ઱ખાલો.

A ઉ઩ભા B ઉત્પે્રક્ષા C વ્યમશતયેક D વ્યમાજસ્ત  શત
26 જલાની તો આખયે જલાની - આ લાક્યનો અરકંાય જણાલો.

A શ્ર઴ે B ઉ઩ભા C વ્યમશતયેક D વ્યમાજસ્ત  શત
27 જીલન વકેંરી રેવ  ં- રૂહઢપ્રમોગનો અથવ જણાલો.

A જીલન શલતાલવ ં B જીલવ  ંક઩ર ં  થવ ં C નવ  ંજીલન ભ઱વ ં D મતૃ્ય   ઩ાભવ ં
28 નીચેના ઩ૈકી કમો રૂહઢપ્રમોગ 'નવીફ ખયાફ શોવ 'ં તેલો અથવ આ઩ે છે ?

A લ ઢકી જવ ં B ઩ગ બાયે થલો C કયભ ફૂટેરા શોલા D ભાગવ કયલો
29 જીલ ભોટો શોલો - રૂહઢપ્રમોગનો અથવ આ઩ો.

A ઉદાય શોવ  ં B રાફંી જજિંદગી શોલી C ભશાન શોવ ં D ભશાન કાભ કયલા
30 વાડીફાયી ન યાખલી - ર ધીપ્રમોગનો અથવ આ઩ો.

A વાડાફાય લાગલા B ભદદ કયલી C ઩યલા ન કયલી D જીલ ગબયાલલો
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31 ટકે ળેય બાજી, ટકે ળેય ખાજંા - આ કશલેતનો અથવ આ઩ો.
A બાજી અને મ ઱ા ફયાફય શોલા B વાર ં  નયસ  ંવૌ વયખ  ંશોવ  ં C ફધાની દયકાય કયલી D કોઈને કાભ આલવ ં

32

A શાયી + ઈચ્છા B શયી + ઈચ્છા C શહય + ઈચ્છા D શયી + ઇછા
33

A લાતા + આલયણ B લાત + આલયણ C લાત + અનાલયણ D લા + તાલાણવ
34

A શવિંશન  ંઆવન B વીન જેવ  ંઆવન C શવિંશાવન D ચદં્રાવન
35

A ળારર B સયૂય C ચદં્ર D નયન

36 ૨૫ હડવેમ્ફયને કમા હદલવ તયીકે ઉજલલાભા ંઆલે છે ? 

A સ ળાવન હદલવ B શલળ ભાનલતા હદલવ C શલશ્વ અહશિંવા હદલવ D ભતદાય હદલવ
37 ગગૂરે જાશયે કયેર માદી મ જફ આ લ઴ે બાયતની ભોસ્ટ વચવ કરેમય કોણ  છે ? 

A એભ.એવ.ધોની B શલયાટ કોશરી C વાઈના નેશલાર D ઩ી.લી.શવિંધ  
38

A અટર ણફશાયી લાજ઩મેી B રાર રજ઩તયામ C ઇન્્દયા ગાધંી D ઩ી.લી.નયશવિંશયાલ
39

A જભવનીના ઓગ્વફગવ B રડંનભાથંી C ઩ાહકસ્તાનના કયાચીભાથંી D જા઩ાનના ટોક્યોભાથંી
40

A વાહશત્મ દ઩વણ B જ્ઞાન઩ીઠ એલોડવ C જ્ઞાનજગત એલોડવ D યણજીતયાભ સ લણવચદં્રક
41

A ૧૨ રૂશ઩મા B ૨૪ રૂશ઩મા C ૩૬ રૂશ઩મા D ૧૦ રૂશ઩મા
42

A 234 B 480 C 600 D 400

43

A ૪૬૦૦ B ૪૫૦૦ C ૪૭૦૦ D ૪૮૦૦
44

A ૫ ભી B ૪ ભી C ૬ ભી D ૭ ભી
45

A ૧૪,૧૪ B ૧૩,૧૩ C ૧૨,૧૨ D ૧૧,૧૧

46

A ૩૦૦ B ૪૦૦ C ૬૦૦ D 200

47

A ઘનફલ B પરરમમમિ C અંિર D ઱બંાઈ

48

A ૧૦૦ B ૫૦ C ૭૫ D ૧૨૫

49

A 22 B 11 C 10 D 13

50

A બ્રિટી઴રો B રફરંગીઓ C મોગ઱ો D મરાઠાઓ

51

A ૬૫ B ૬૦ C ૭૦ D ૮૦

52

A ૧૬.૦૦% B ૧૨.૦૦% C ૧૫.૦૦% D ૧૭.૦૦%

53

A ૧૬ B ૧૪ C ૧૨ D ૧૫

54

A ૧૪ B ૭ C ૧૦ D ૨૧

55

A ૧૫ B ૩૦ C ૨૦ D 45

56

A beats B has beat C has been beating D has beaten

57

A spaeks B spoken C speak D is spoken

58

A has broke B has been broken C had broke D having broken

59

A in B into C from D under

60

A can B cannot be C can be D આ પૈકી કોઈ નષી

61

A is B are C was D were

62

A Intellet B Intllect C Intelect D Intellect

The rain comes .......... the clouds.

The stars ….. Counted.

Three Idiots ..... really a watchable movie.

Choose the correct spelling.

ચ઺  ળબ્દનો વભાનાથી ળબ્દ આ઩ો.

શયીળ તેના શભત્ર ભનીળ ઩ાવેથી ૪૦૦૦ રૂશ઩મા ૨ લ઴વ વાદા વ્યમાજેભાટે ઉધાય રે છે. વ્યમાજનો લાશ઴િક દય ૧૦% રેખે શોમ તો ૨ લ઴વ ઩છી ભની઴ને કેટરી યકભ આ઩લી ઩ડ ે?

એક ભાણવ ૨૪ રૂશ઩મના બાલે ૨ ડઝન કેયી ખયીદે છે અને ૩ રૂશ઩માની એક રેખે લેચે છે, તો તેને કેટરો નપો થળે ?

યઘ લીય લાશ઴િક ૧૨% ના વાદા વ્યમાજે રૂશ઩મા ૮૦૦ ન  ંશધયાણ કયે છે. ૫ લ઴વ ઩છી તેને કેટલ  ંવ્યમાજ ભ઱ળે ?

૨૫ હડવેમ્ફય કમા ભતૂ઩લૂવ લડાપ્રધાનનો જ્ભ હદલવ છે ?

૫૩,૫૩,૪૦,૪૦,૨૭,૨૭,.... આ શે્રણીમા ંઆગલ કયો કમય આળ઴ે ?

૪ મીટર ઱બંાઈ અને ૩ મીટર પષોલાઈ ળાલા ભોયિલીયા પર ૨૦ શેમી બાજુળાલી કેટ઱ી ચોરશ ઱ાદી બેશાડી ઴કાય ?

શેન્ટીમીટરમા ંનીચેના પૈકી શુ ંના માપી ઴કાય ?

પાચં વ્યક્તિઓની પાચં ળવય પષ઱ેા ઉમરનો શરળાલો ૫૦ ષિો. પાચં ળવય પછી િે જ વ્યક્તિઓની ઉમરનો શરળાલો કેટ઱ો થાય ?

ફે અંકની એક વખં્માના અંકોનો વયલા઱ો તે જ વખં્માના અંકોના ગ ણાકાય ફયાફય છે, તો તે વખં્મા કઈ ?

બાયતભા ંઆલકલેયાની ળરૂઆત કોના વભમથી થઇ ?

એક ફ્રાલય ઩ોટ ૯૬ રૂશ઩માભાં લેચલાથી તેની મ઱ૂ કીભત જેટરા ટકા નપો થતો શોમ તો તેની મ઱ૂ કીભત ળોધો ?

She ….. her husband for 15 minutes.

The English ….. English.

The ship ….. , Robinson arrived on the Island.

શયીચ્છા - ળબ્દની વધંી છૂટી ઩ાડો.

લાતાલયણ - ળબ્દની વધંી છૂટી ઩ાડો.

શવિંશની આકૃશતલાળં આવન - ળબ્દવમશૂ ભાટે એક ળબ્દ આ઩ો.

એક યેડીઓની લેચાણ હકભત ૫૦૦ રૂશ઩મા અથલા ખયીદતી લખતે ૨૫૦ રૂશ઩મા યોકડા ચકૂલલાના અને ત્રણ ભાવ ફાદ ૨૬૦ રૂશ઩મા આ઩લાના શોમ તો શકતા ઩દ્ધશતભા ંલમનો દય કેટરો

૧૭ ભીટય રફંાઈની શનવયણીનો નીચેનો છેડો દીલારથી ૮ ભીટય દ ય છે. શનવયણીના ઉ઩યનો છેડો દીલારને કેટરા ભીટય ઉંચાઈએ અડકે ?

એક નક્કય અધવગો઱ાની ક ર વ઩ાટીન  ંકે્ષત્રપ઱ ૪૬૨ ચો.વેભી છે તો તેનો વ્યમાવ કેટરા વેભી થામ ?

૫૦ વ્યમક્તતઓ ૪૦ ખાડાઓને ૩૦ હદલવભા ંખોદી કાઢે છે. તો ૨૫ વ્યમક્તતઓ ૨૦ ખાડાઓને કેટરા હદલવભા ંખોદી કાઢળે ?

શારભા ંજ કમા ળશયેભાથંી ફીજા શલશ્વય દ્ધ લખતનો ૧.૮ ટનનો ફોમ્ફ ભ઱ી આલતા ંળશયેને ખારી કયાલલાભા ંઆવ્યય  ં? 

બાયતન  ંવલોચ્ચ વાહશત્મ વ્ભાન કય  ંછે ?

જો ૬ ભી રફંાઈના રફંચોયવન  ંકે્ષત્રપ઱ ૩૦ ચોભી શોમ તો તેની ઩શો઱ાઈ કેટરી ?
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63

A did he B does he C did not he D does not he

64

A where B which C who D what

65

A since B from C for D just

66

A unevenly B slowly C shakily D irregularly

67

A Superior them B Superior to C Superior than D Superior then

68

A on B about C over D for

69

A find B having found C found D have find

70

A jealousy B anger C joy D love

71 ઩ોટેશળમભ ઩યભેંગેનેટ ગયભ કયતા કમો લાય  ઉત્઩ન્ન થામ છે?

A કાફવન ડામોકવાઈડ B ઓક્તવજન C શાઈડ્રોજન D નાઈટ્રોજન
72 દશન઩ો઴ક લાય  કમો છે?

A શાઈડ્રોજન B નાઈટ્રોજન C કાફવન ડામોકવાઈડ D ઓક્તવજન
73 ધાત  ઓની ઓક્તવજન વાથે પ્રહક્રમા થલાથી ધાત  ના કમા પ્રકાયના વમંોજનો ફને છે?

A ઓકવાઇડ B શાઈડ્રોજન C શાઈડ્રોકવાઈડ D કાફોનેટ
74 કમો લાય  ચનૂાના નીતમાવ ઩ાણીને દૂશધય  ંફનાલે છે?

A ઓક્તવજન B કાફવન ડામોકવાઈડ C નાઈટ્રોજન D શાઈડ્રોજન
75 ધોલાના વોડાન  ંયાવામણણક નાભ શ  ંછે?

A વોહડમભ ફામકાફોનેટ B કેલળીમભ કાફોનેટ C વોહડમભ કાફોનેટ D કેપ્ન્લળમભ શાઈડ્રોકવાઈડ
76 ખાલાનો વોડાન  યાવામણણક નાભ શ  ંછે?

A વોહડમભ ફામકાફોનેટ B વોહડમભ કાફોનેટ C વોહડમભ તરોયાઈડ D વોહડમભ શાઈડ્રોકવાઈડ
77 કાફવન ડામોકવાઈડના ઘન સ્લરૂ઩ને શ  ંકશ ેછે?

A વોડા B ખાલાનો વોડા C સ કો ફયપ D કાફોશનક એવીડ
78 NaCL કોન  ંયાવામણણક સ ત્ર છે?

A વોહડમભ કાફોનેટ B કેલળીમભ કાફોનેટ C વોહડમભ તરોયાઈડ D કેપ્ન્લળમભ તરોયાઈડ
79 કમો લાય  વૌથી શરકો લાય  છે?

A ઓક્તવજન B નાઈટ્રોજન C શાઈડ્રોજન D કાફવન ડામોકવાઈડ
80 કમો લાય  દશનળીર છે?

A ઓક્તવજન B નાઈટ્રોજન C શાઈડ્રોજન D કાફવન ડામોકવાઈડ
81 તત્લના ઩યભાણ ના ઩યભાણ્લીમ કે્દ્રભા ંકમા કણો શોમ છે?

A ્ય ટ્રોન અને ઇરેકટ્રોન B ઇરેકટ્રોન અને પ્રોટોન C પ્રોટોન અને ્ય  ટ્રોન D પતત ્ય ટ્રોન
82 તત્લના ઩યભાણ નો કમો ઘટક ધન લીજબાય ધયાલે છે?

A પ્રોટોન B ઇરેકટ્રોન C ્ય ટ્રોન D પ્રોટોન અને ્ય ટ્રોન
83 અળોકના અણબરેખભાં તેના કમા ઩ ત્રનો ઉલરેખ થમેરો જોલા ભ઱ે છે?

A ભશે્ દ્ર B તીલય C શનાર D જારીક
84 ચદં્રગ કતન  ંમતૃ્ય  સ્થ઱ કય  ંછે?

A ઩ાટરી઩ ત્ર B યાજગશૃ C શ્રાલણ ફેરગોડા D આ ઩ૈકી કોઈ નહશ
85 બાયતભા ંવૌ પ્રથભ મ દ્રાન  ંપ્રચરન કોણે ળર  કય ું શોલાન  ંભનામ છે?

A જન઩દોએ B નદં લળં C ભૌમવ લળં D ગ કત લળં
86 ક્યા યાજાન  ંઉ઩નાભ યાભગ કત શત  ?ં

A વમ દ્રગ કત B યાભગ કત C ચદં્રગ કત D શ્રીગ કત

87 નીચે ઩ૈકી કમા યાજા એ શલક્રભાહદત્મ નાભની ઉ઩ાધી ધાયણ કયી શતી?

A ચદં્રગ કત ઩શરેે B ચદં્રગ કત ફીજાએ C વમ દ્રગ કતે D યાભગ કતે

88 કમા યાજાનો કા઱ વાહશત્મ વર્જનનો સ લણવકા઱ ગણામ છે?

A વમ દ્ર્ગ કતનો B ચદં્રગ કત ફીજાનો C યાભગ કતનો D સ્કંદગ કતનો

89 શ઴વલધવનના શ઩તાન  ંનાભ શ  ંશત  ?ં
A હદલાકય લધવન B પ્રબાકય લધવન C બાસ્કય લધવન D યાજ્મ લધવન

90 ળક વલંતની ળરૂઆત ક્યાયથી થામ છે?

A ઈ.વ.૭૮ B ઈ.વ.૫૮ C ઈ.વ.૨૩ D ઈ.વ.૩૪

Do not cry ……spilt milk.

He deserves my thanks for …..my purse and returned it to me without taking  anything from it.

‘The green eyed monster’ means…

We have been in Sector: 8, Gandhinagar…….1997

Steadily (Find nearest opposite)

Our armed forces are …… those of any other country in the word.

I don’t know the city …..he lives.

Chirag hardly ever cooks,……. ?

Talati Model Paper 37 By Shikshanjagat

https://gu.wikipedia.org/wiki/%E0%AA%A8%E0%AA%BF%E0%AA%A4%E0%AB%8D%E0%AA%AF%E0%AA%BE%E0%AA%A8%E0%AA%82%E0%AA%A6_%E0%AA%95%E0%AA%BE%E0%AA%A8%E0%AB%81%E0%AA%97%E0%AB%8B


www.shikshanjagat.in

91 ક્યા વભમગા઱ાને યાજ઩તૂ ય ગ તયીકે ઓ઱ખલાભાં આલે છે?

A ઈ.વ.૬૫૦-૧૨૦૦ B ઈ.વ.૩૫૦-૮૦૦ C ઈ.વ.૨૫૦-૫૫૦ D ઈ.વ.૪૫૦-૧૦૦૦
92 ચૌશાણ લળંના સ્થા઩ક કોણ ભનામ છે?

A જમચદં B લલરાર C લાસ  દેલ D મળોશલગ્રશ
93 અજભેયની સ્થા઩ના કોને કયી શતી?

A શલજમયાજ B મળયાજ C અજમયાજ D શલજમવેન
94 બાયતભા ંઅદ્વતૈલાદના પ્રલતવક કોણ શતા?

A ગૌતભ બ દ્ધ B ભશાલીય સ્લાભી C ળકંયાચામવ D ઉ઩ગ કત
95 ચદેંર લળંની સ્થા઩ના કોને કયી શતી?

A અંગદેલે B શલષ્ણ દેલે C નન્ કેં D અગધંદેલે
96 ગ ર્જય પ્રશતશાય લળં ઩ોતાને કોણા લળંજ ભાને છે?

A કૃષ્ણ B યાભગ કત C યાભ D રક્ષ્ભણ
97 બાયલી કમા લળંના દયફાયભા ંથઇ ગમા શતા?

A ઩લરલ B ચોર C ચાલ ક્ય D પ્રશતશાય
98

A ભશે્ દ્ર લભવન પ્રથભ B નયશવિંશલભવન પ્રથભ C શવિંશલભવન D શવદે્ધશ્વય
99

A ઈ.વ.૬૪૭ B ઈ.વ.૬૩૬ C ઈ.વ.૫૩૪ D ઈ.વ.૬૪૦
100

A ઈ.વ.૧૦૨૫ B ઈ.વ.૧૦૨૨ C ઈ.વ.૧૧૨૫ D ઈ.વ.૧૧૦૨
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બાયત ઩ય પ્રથભ આયફ આક્રભણ ક્યાયે થય  ંશત  ?ં

વોભનાથ ભહદય ઩ય ક્યાયે આક્રભણ થય  ંશત  ?ં
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઩લરલ લળંનો વૌથી પ્રતા઩ી યાજા કોણ શતો?
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